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Premieră în România!

  

Primul Campionat European de Box Thailandez, în Sectorul 6
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       Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, sprijină desfăşurareaCampionatului European de Muay (Box Thailandez) care va avea loc în perioada 21 - 28Septembrie 2014 la Liceul cu program sportiv "MIRCEA ELIADE" din Bucureşti (SplaiulIndependenţei nr. 315 – 317, Sector 6).     Competiţia este organizată de Confederaţia Europeană de Muay (E.M.C.).  Festivitatea de deschidere va avea loc duminică, 21 Septembrie 2014, începând cu orele 18.00.La eveniment vor participa peste 250 de sportivi din peste 22 de ţări europene.     Competiţia este structurată pe 3 categorii: Amator, Semi Pro şi PRO şi organizată pentrutoate diviziile de vârstă şi categorie de greutate.     Pe 24 Septembrie, de la orele 17:00, va avea loc, în premieră în Europa, disputarea CupelorIntercontinentale dintre lotul European şi lotul Naţional al Indoneziei: EUROPA VS INDONEZIA.          Finala competiţiei va avea loc pe 28 Septembrie, la Gala PRO, când se vor disputa titlurile deCampion European la Muaythai, pentru şase categorii de greutate.  “Scopul Campionatului European este de a populariza, atât în Europa, cât și Național aceastăartă marțială care îmbină nu numai aspectle sportive și disciplinare, dar și benefiicile adusepentru o sănătate mentală și fizică”, a subliniat Preşedintele Confederaţiei Europene de Muay,Doamna Gabriela Murg.  La Campionatul European de Muay (Box Thailandez) vor fi prezente figuri importante aleacestei discipline:  Ø  Lt. Gen. Akachai Chantosa - Preşedintele Federaţiei Mondiale de Muay  Ø  Gen. Tunwakom Tippayachan – Membru de elita al Forţelor Armate din Thailanda  Ø  Gen. Apichart Thaebornchai – Consilier Permanent al Prinţului Thailandei  Ø  Dr. Anek Permvongsen – Preşedinte al Concernului de Televiziune MCOT  Ø  Prof. Dr. Chang Ung – Membru Senior al Comitetului Internaţional Olimpic  Ø  Brig. Gen. Syafruddin – Comisar al Poliţiei Naţionale din Indonezia  Ø  Dr. Sudirman Kadir Nur – Director al Comitetului Naţional Olimpic Indonezia  Intrarea este liberă pe toată durata acestui eveniment la Sala Centrului Sportiv MirceaEliade din Bucuresti .  http://www.europeanmuayconfederation.org/european-muaythai-championship-special-thanks/  http://www.europeanmuayconfederation.org/the-3rd-european-muay-championship-2014-romania/    C.d.P.- Primaria Sector 6 Buc
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